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Plzeňský kraj usiluje o zajištění noční veterinární pohotovosti. S ohledem na
komplikovanou situaci s provozem veterinárních ordinací v nočních hodinách v Plzni rada
kraje schválila nové podmínky pro provoz pohotovosti v jednotlivých dnech. Společně s
městem Plzeň se tak pokusí zajistit majitelům malých zvířat pohotovostní péči každý den.

S ohledem na to, že do veřejné zakázky k zajištění veterinární pohotovosti pro psy, kočky a jiná malá
zvířata se spádovou oblastí pro Plzeňský kraj, která byla vyhlášena v únoru 2025, se nepřihlásil
žádný zájemce, přistoupila krajská rada k vyhlášení zakázky v jednacím řízení bez uveřejnění.
"Oslovili jsme s nabídkou dva subjekty, ale v termínu do konce června žádný z nich nereagoval. Proto
jsme se dnes rozhodli tuto původní veřejnou zakázku zrušit," vysvětluje hejtman Kamal Farhan a
dodává: "Už dříve jsem avizoval, že pro zajištění veterinární pohotovosti uděláme maximum. Proto se
chystáme vyhlásit novou veřejnou zakázku, kde budou podle našeho mínění podmínky pro
veterinární lékaře atraktivnější a podaří se nám tak pro majitele mazlíčků zajistit péči v nočních
hodinách."

Původní veřejná zakázka spočívala v pokrytí noční veterinární pohotovosti v čase 21-7 h po celý
týden jedním subjektem. "Nově nabídneme v zadávacích podmínkách možnost pokrýt pouze vybraný
den v týdnu. V praxi to znamená, že si zájemce o zajištění veterinární pohotovosti může zvolit daný
den, více dní v týdnu, které pokryje. Ostatní dny pak může pohotovost zajišťovat někdo jiný. Cílem
takového zadání je, abychom veterinárním lékařům umožnili poskytnout péči v nočních hodinách a
zároveň jim neblokovali jejich už tak náročný pracovní rozvrh," vysvětluje změnu zadání hejtman.

Předpokládaný termín vyhlášení nové veřejné zakázky na zajištění veterinární pohotovosti je září
2025. Následně budou během října vyhodnoceny nabídky. Veterinární pohotovost by pak mohla začít
fungovat od ledna 2026. Půjde o zakázku v hodnotě 12 mil. Kč s DPH, na které se bude také podílet
částkou 6 mil. Kč město Plzeň.
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